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ATA DA REUNIÃO ELETRÔNICA DA COMISSÃO TÉCNICA DO CONSELHO SUPERIOR DA 
ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO – CTCS, DE 10 DE ABRIL DE 2012. 
 
 

Aos dez dias do mês de abril do ano de dois mil e doze foi submetida à deliberação a pauta eletrônica 
da Comissão Técnica do Conselho Superior - CTCS, tendo-se manifestado a Representante do 
Gabinete do Advogado-Geral da União, Dra. Rosangela Silveira de Oliveira; a Representante da 
Procuradoria-Geral da União Suplente, Dra. Monica de Oliveira Casartelli; o Representante da 
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, Dr. Júlio César Faria, a Representante da Consultoria-Geral 
da União, Dra. Sávia Maria Leite Rodrigues Gonçalves; o Representante da Corregedoria-Geral da 
Advocacia da União, Dr. Maurício Abijaodi Lopes de Vasconcellos; a Representante da Carreira de 
Advogado da União, Dra. Polyana Rodrigues de Almeida Lima; o Representante da Carreira de 
Procurador da Fazenda Nacional, Dr. André Emmanuel Batista Barreto Campello,  o Representante da 
Secretaria-Geral de Consultoria, Dr. Leandro da Motta Oliveira, o Representante da Procuradoria-
Geral Federal, Dr. Bernardo Augusto Teixeira de Aguiar, o Representante da Secretaria-Geral de 
Contencioso, Dr. Altair Roberto de Lima; a Representante da Procuradoria do Banco Central do Brasil, 
Dra. Adriana Teixeira de Toledo; o Representante da Carreira de Procurador Federal, Dr. Dimitri 
Brandi de Abreu e a Representante da Carreira de Procurador do Banco Central do Brasil, Dra. Tania 
Nigri, na qual foi tratado o seguinte assunto ordinário: 1 – INDICAÇÃO PARA O GRUPO DE 
TRABALHO - GT-CARREIRAS. CADA MEMBRO DEVERÁ ESCOLHER DOIS NOMES ENTRE OS 
CINCO ABAIXO RELACIONADOS: INDICADOS NOS TERMOS DO INCISO II, ARTIGO 3º DA 
PORTARIA AGU Nº47/2012. FELIPE DE VASCONCELLOS PEDROSA; FABIOLA GUERREIRO 
VILAR DE MELO OLIVEIRA; CAIO CASTELLIANO DE VASCONCELOS; MARCELO FERNANDES 
PIRES DOS SANTOS; e NIOMAR DE SOUSA NOGUEIRA. INDICADOS NOS TERMOS DO ARTIGO 
4º DA PORTARIA AGU Nº47/2012, QUE TAMBÉM FARÃO PARTE DO GT-CARREIRAS. LUCIANO 
MEDEIROS DE ANDRADE BICALHO - Indicado pela Representação da Carreira de Advogado da 
União; CARLOS ANDRÉ STUDART PEREIRA  - Indicado pela Representação da Carreira de 
Procurador Federal; LUIS CLÁUDIO DA SILVA RODRIGUES FREITAS – Indicado pela 
Representação da Carreira de Procurador do Banco Central do Brasil; e JOSÉ CARLOS LOCH – 
Indicado pela Representação da Carreira de Procurador da Fazenda Nacional. Resultado da 
votação: Niomar de Sousa Nogueira e Caio Castelliano de Vasconcelos receberam 7 (sete) votos 
cada; Fabíola Guerreiro Vilar de Melo Oliveira recebeu 5 (cinco) votos; Marcelo Fernandes Pires dos 
Santos, 4 (quatro) votos e Felipe de Vascocelos Pedrosa, 3 (três) votos. Decisão: Comporão o GT – 
Carreira, nos termos do inciso II, do art. 3º da Portaria  AGU 47/2012: Niomar de Sousa Nogueira, 
Caio Castelliano de Vasconcelos, Fabíola Guerreiro Vilar de Melo Oliveira e Marcelo Fernandes Pires 
dos Santos. Comporão, também, o Grupo de Trabalho nos termos do art. 4º, da Portaria AGU  
47/2012:  Luciano Medeiros de Andrade Bicalho, Carlos André Studart Pereira, Luis Cláudio da Silva 
Rodrigues de Freitas e José Carlos Loch. O GT – Carreira será coordenado pelo Diretor do 
Departamento de Gestão Estratégica Substituto, Dr. José de Lisboa Vaz Filho, em atendimento ao 
disposto no inciso I, do art. 3º da Portaria AGU 47/2012. Será publicada a portaria de constituição do 
Grupo de Trabalho – GT - Carreira e o Conselho Superior deverá ser informado posteriormente. Eu, 
Marcilio Machado Junior, da Secretaria do Conselho Superior, lavrei a presente ata.        
 

Brasília (DF), 10 de abril de 2012. 
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